

## SORSOK

CSALAMI CSABA ROVATA

# Mikor egy baráti szó többet ér...

Folytatás az első oldalról.

Laura és Kálmán, történetünk főszereplői úgy gondolták, nem lehet baj, jól ment soruk, ezért is mertek ennyi gyermeket vállalni. Egyszerű, segítőkész emberek ők, szeretik egymást, szeretnek másokat is.

Szép életük 2008-ig tartott, amikor is egyrészt beütött a gazdasági világválság, másrészt pedig Kálmán a budapesti dugó kellős közepén stroke-ot (szélütést, gutaütést, agyérgörcsöt) kapott. Még le tudott állni az autóval, de aztán elsötétült minden. Sokáig feküdt az intenzív osztályon, jó darabig élet és halál közt volt, de hál' Istennek gyógyulni kezdett. Vállalkozásuk viszont haldoklott. Nagy csapás volt ez számukra, hiszen erre alapozták életüket, ebben volt minden pénzük, és persze alkalmazottaik is voltak, akiket nem akartak csak úgy egyik napról a másikra utcára tenni. Felvettek hitelt az árukészletre, a saját házukra és minden egyéb, amire csak adott a bank. Persze ennek egy idő után az lett a vége, hogy egyik bank sem adott már hitelt, így az üzletet be kellett zárni.

Kálmán időközben teljesen felépült, de mezőgazdasági üzemmérnöként közel, s távol semmi munkalehetőséget nem kapott. Elég büszke volt viszont ahhoz, hogy Laurát ne engedje el sehova, ahol esetleg segíteni tudtak vol-

na. Egy küzdelem volt abban az időben az életük, próbálták valahogy fizetni a hiteltörlesztéseket, és ellátni az öt gyermeket, meg persze saját magukat. Aztán amikor a gyerekek már lyukas, kinőtt cipőben jártak, és enni sem volt mit adni nekik, akkor Laura úgy döntött: büszkeség ide, büszkeség oda, elmegy az önkormányzat Családvédelmi Csoportjához, és segítséget kér. Laura itt jegyezte meg, hogy szerinte az egész országban nincs olyan segítőkész és megértő önkormányzat, mint Rákosmentén. Minden törvény adta és egyéb segítséget megadtak a családnak, amit csak lehetett. Persze ez egy majd nyolc tagú családnak kevésnek bizonyult. Ekkor történt meg a csoda! Miután Laura bent járt a hivatalban, talán két nap sem telt el, mikor felhívták, hogy szereztek egy patrónust a családnak. Bizony, patrónust. Ezt először ők sem értették. Arról van szó, hogy jelentkezett egy vállalkozó, aki azt kérte, hogy keressenek neki egy családot, akiket ő segíthet. Pénzzel, élelmszerrel és minden egyéb olyan dologgal, ami a mindennapi élethez szükséges. Ezeket most már meg is kapják, de ami még fontosabb, BARÁTOT kaptak. Általában az a megszokott, hogy amikor az ember ilyen-olyan oknál fogva lecsúszik a lejtőn, akkor hirtelen eltűnnek mellőle a barátok. Ezzel a családdal is így volt ez addig,

amíg nem találkoztak új segítőkjűkkel. Ez a vállalkozó melléjük állt, támogatja őket, tanácsokkal látja el Laurákat, hogy hogyan lábálhatnának ki a legnagyobb bajból. Természetesen, ha kell, elmegy és bevásárol nekik, vagy épp segít, hogy a gyerekeknek legyen ruhájuk, és így tovább. De nem ez a lényeg. Ahogy Laura fogalmazott: „a pénz csak átmeneti megoldás, nem szorulhatunk rá állandóan mások jóindulatára.” Barátot kaptak, aki teljes melleszélességgel mellettük áll. Sőt a vállalkozó egész családja segít Laurának és Kálmánnak. „Fantasztikus emberek ők! Messze nem oldódott még meg az életünk, de már látok némi fényt derengeni az alagút végén”- mondja Laura. Laura és Kálmán feladták már minden büszkeségüket – természetesen csak ami a munkára vonatkozik. Már ott tartanak, hogy bármit elvállalnak, csak dolgozhatnak. Nincs kényelmi szempont és nem érdekes az sem, hogy kinek mi a szakmája. A lényeg, hogy valami munka legyen, mert nem akarnak rászorulók lenni. Laura szerint történetük üzenete, hogy egyrészt a bajban látszik meg, hogy ki a barát, másrészt pedig hogy nem szabad feladni, hiszen amíg az embernek van ötlete, és képes küzdeni, addig mindig van egy kis fény az alagút végén, vagyis igaz a mondás: „A remény hal meg utoljára!”

## Ezüst Hárs



Rákosmenti  
Ezüsthárs Alapítvány

Kedves Olvasóink már megszokhatták, hogy a Sorsok rovat mellett rendszeresen megjelentetjük azt is, hogy az Önöknek, a Helyi Híreknek, Rákosmente Önkormányzatának és a Renault Kelet-Pestnek köszönhetően létrejött Ezüsthárs Alapítvány milyen adományokat kapott, és hogyan sikerült találnia olyan családokat, ahova az Önök adományait el tudta juttatni. Természetesen decemberben, az ünnepi hangulat, és készülődés közepette is volt idejük arra, hogy elolvassák az újságot, reagáljanak, és ismét tele legyünk felajánlásokkal. Egy sor olyan felajánlóhoz, el sem jutottunk annyian jelentkeztek. E hónapban természetesen őket is szeretnénk megkeresni, hogy feleslegessé vált dolgait eljuttassuk a rászorulókhöz. Emellett továbbra is várjuk, hogy jelentkezzenek. Kérem, higgyék el, hogy a legapróbb dolog is nagyon nagy segítség lehet egy olyan családnak, amelyiknek már semmi lehetősége nincs kilábalni a bajból.

Erről jutott eszembe egy apró kis történet. A mostani, januári BKV sztrájk alatt az egyik kereskedelmi rádió reggeli műsorában a műsorvezetők arra buzdították az autósokat, hogy ugyan már vegyék fel azokat a szerencsétleneket, akik a mínusz 2-3 fokban a buszmegállóban várják a „megváltást” jelentő autóbust. És láss csodát! Rengeteg autót láttam beállni a buszöbölbe, és sorra vették fel embertársaikat a meleg autóban ülő utazók. Micsoda apróság, de mekkora dolog ez annak, aki húsz perce fagyoskodik a megállóban! A következő buszmegállóba én is beálltam, és elvittem az Örs vezér teréig egy fiatal párt. Nem is tudták, hogyan hálálkodjanak. Nem a köszönet miatt volt ez jó, hanem mert tettem valamit önzetlenül két embertársamért. Tényleg jól esett. Most gondoljunk bele, hogy Ön, Kedves Olvasó úgy dönt, hogy lecseréli a mosógépét, mert már öreg. Abban a helyzetben, amiben most van az ország, azt hiszem, hogy nem túlzás azt állítani, hogy ha a régi mosógépet eljuttatjuk egy olyan családhoz, akik világ életükben kézzel, jobb esetben tárcsás géppel mostak, azoknak ez egy CSODA! Jelentkezésüket tehát továbbra is várjuk az ezusthars@ezusthars.hu e-mail címen, vagy a 06-70/527-07-82-es telefonszámon.

## Hangzavar

Nem halkulnak a repülők, és a körületben továbbra is komoly gondot okoz a légiközlekedés okozta zajszint. A Nemzeti Közlekedési Hatóság Légiközlekedési Igazgatósága, törvényi kötelezettségének tesz eleget, és közmeghallgatást tart a Budapest Ferihegy Nemzetközi Repülőtér zajgátló védőövezetének kijelölésével kapcsolatban. A rendezvényen minden kerületi lakos részt vehet 2009. január 29-én 17 órától a Rózsa Művelődési Házban.

HH



Neckermann Utazási Iroda  
a Home Centerben



**Előfoglalási kedvezmény  
+Árgarancia  
02.15-ig 10%**

**TOVÁBBI AKCIÓK - BIZALOM BÓNUSZ  
14=12 VAGY 7=6 SZÁLLÁS KEDVEZMÉNY  
TURBÓ KEDVEZMÉNYEK**

Kréta - 3\* szálloda félpanzióval - 90.800 Ft-tól / fő  
Cofru - 3\* szálloda félpanzióval - 86.900 Ft-tól / fő  
Tunézia - 3\* szálloda félpanzióval - 75.500 Ft-tól / fő  
Bulgária - 4\* szálloda all inclusive - 77.900 Ft-tól / fő

Az árak nem tartalmazzák a reptéri illetéket és a biztosítást.

Home Center Neckermann Utazási Iroda  
H-1173 Budapest, Pesti út 237./A • Tel.: 253-5428 • Fax: 253-5429  
www.homeutazas.hu • E-mail: neckermann@homeckermann.t-online.hu

Végyvári  
Cukrászda

Szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat  
széles sós és édes sütemény választékunkkal  
a hét minden napján

Üzleteink:	Nyitvatartás
Baross utca 49.	10:00 - 18:00
Ferihegyi út 64.	9:30 - 18:00
Pesti út 40.	10:00 - 18:00
Kvassz András u. 36.	9:30 - 18:00

www.vegvaricukraszda.hu  
info@vegvaricukraszda.hu  
Telefon: 06-1-258-2700